Super Nora E can be built mirrored.

Super Nora E lasst sich auch spiegelverkehrt aufbauen.

/,
/,
/,
/,

U G0248
A4

18.04.2023

Super Nora E 340x500+VD+Terr 44
Plan/Grundplan

150 |

rofile/Profil 4 4)(13 5 ‘Sca\e/MaBstab

0 O Drawing/Zeichnun,
hansa24g ™"




3600

2812

300 100]

100

Lb

3400

Lb

3200

3112

?

8000 .
[100,4 2606 2912 N 1756 100100
100 SQLL 5000 L L ‘
] 4800 L
‘ 1. 4712 | ‘
T 3000 ij +
. T, T T T T T T T T T T Iﬁ
g . ‘
Iz 7 i
I
I |
I
I |
I et
\\77777777,&;9'7777777%{7777%
>
H s 9.06 m2 = 546 m2
| ~e
I
‘ H r—- r—- ‘
| | LN N |
H _ N D103-RX
| L T TR 69x1L7 ' - LN
90 W119-PTMTkW11 _p
i200 200
200 2656 “ 497 10 . Log 710 . L9F 428 900 428 10?100
AN 100’ i ! ! [AN i 4L

100
L4

312

100
AR

H=1790 m
TOTAL: 23.10 m2

Q (")
hansa24?

Name

Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

SKU

G0248

Drawing/Zeichnung

Plan_Grundplan

Format

A4

Profile/Profil Date

4.4x13.5 | scoe/vebsen 1:50

18.04.2023




7580

AT3 ATL e
R
8 = = = = = pat = = = = ] = = pan
" <t <t <t <t <t <C| #C <t <t <t <t <t <t <t <t %
AT3 ATk =
=
b7, W72 W72, 4%, 472 . 5% . St ., Sl . 51 . 5% 5% . 58 , 58
70 70 70 70 70 191\ 70 70 70 70 95 70 70 70
20
L= L=
t?O <95
0o Neme Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 *V 60248
hansa24 s/ oere=e  Foundation plan_Lagerholzplan Format A4
£ Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 18 04 2023




Pos Model Pes Profile |Length
Super Nora E 340x500+VD+Terr L& (mm) (mm)

Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!

Please nofice - fhase differ from the description given in the specification list

Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormonfiert sein!

Bitfe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste Beschrieben
007 W&g 2912 spare log/ErSaﬁfoeHe 1756 %0 1 LLx135 5000
001 2 e . e e 1| 44x68 | 5000
002 et — ! e i 13| 64x135 | 5000
003 it — ! — s 1] L4x135 | 5000
006 | g o ! e e 1] LLx135 | 4978
05 | 1 — ! — e 1] L4x135 | 4978
006 o — ! 176 il 1| L4x135 | 4666
007 L — ! — il 1| 6ex135 | Lese
008 &t — T 1] 44x135 | 3528
009 I S o 2 | 4&x135 | 3578
010 e e e 1| huxes | 3528
011 i e — 7 2 | LLx135 | 3400
012 e o " 1] L4x135 | 3600
013 — Iz - 1| L4x135 | 3400
014 hit o i 17 | L4x135 | 3400
015 I e il 16 | 44x135 | 3400
016 & " 1 1| 44x135 | 3400
017 I = o 1| sax13s | 3154
018 hid — 0] 1| Lex135 | 3154
019 | ¢ &y = i 1| L4x135 | 3022
020 | p & — b 1| Lex135 | 3022
021 & Zove 1| suxes | 2750
022 o - 1 | 44x135 | 2750
023 3| 44x135 | 2504
024 ‘ 1| L4x135 | 2504
025 e 1| 44x135 | 969

Kood  Super Nora E 340x500+VDB+Terr 44 Mater|al Fi

e (0248 Super Nora E|3e050040D+Terr



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
1/7

AutoCAD SHX Text
G0248 Super Nora E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4978

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4978

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4666

AutoCAD SHX Text
2722

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4666

AutoCAD SHX Text
2722

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3528

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3528

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3528

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3154

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3154

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2606

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2606

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2504

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2504

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
969

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.


5 Madel 5 Profile |Length
o5 Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 Sl (mm) (mm)
026 O 1] LLx135 | 641
027 [ — 10| L4x135 | 641
028 — 8 | LLx135 613
029 w20 1| 4ix135 | 572
030 Y 1| hix68 | 572
032 1T ] 2 | L4x135 498
033 0 6 | LLx135 | Lb4k
03 T 2 | 4ux135 | Ltk
035 =10 7| LLx135 | Lb4k
036 il 30 | 4Lx135 | 290
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT?Z \ 1 95x L5 30L0
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATL ‘ 7 TOxL5 4780
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATI 14| TOxL5 30L0
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT3 ‘ 7 TOxL5 2800
PURLINS - PFETTEN
PR? P e 0 16 ) 3| 70x145 | 5500
PURLINS - PFETTEN
PRI T rhoe — 3| 70x1L5 | 2700
ROOF BOARDS - DACHBRETTER /5 1L2+2 113x18 184.L
FLOOR BOARDS - FUSSBOBENBRETTER 2/ /5 128+1 113x18 2907
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER e/ /5 | 28| 13x18 | 1751
TERRACE BOARDS - BRETTER V ﬂ 26+1 120x28 | 2788
. ‘ ‘ o 66
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und auflen) é 15x28
rm/Lfm
Floor mouldings - Fussbodenleisten VA 18x L0 rmi?ﬁm
A% | adapter 44 § 1| 120x84 | 2025
Kood  Super Nora £ 340x500+VD+Terr L4 Materjal ‘ File  G0248 Super Naora E‘SLLE(W(SOOQVUHTEW



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
2/7

AutoCAD SHX Text
G0248 Super Nora E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
641

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
641

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
613

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
572

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
572

AutoCAD SHX Text
428

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4780

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5500

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2700

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2456

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
142+2

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
1844

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
28+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2907

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
1751

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
26+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
2788

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
66

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
Adapter 44

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x84

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
AD4

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Model Profile |Lengfh

Jos Super Nora £ 340x500+VD+Terr L4 hes (mm) (mm)
RLA | Eave board - Traufenbrett 18x95 Lo|18x95 | 4000
RLIOT-1 Eave slat - Traufenleiste 18x40 V. 18x L0 rm%fm
YA | Gable board - Giebelbrett 18x120 125° 21 6| 18x120 | 1944
YKL | Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40 Lol o18x0 | 1944
TPS0-1] Support post - Stutzpfoste 90x90 v £ A6 | 1 90x90 1973
Uv1 Metal bar - Metallstange 10 a ) | 2 210 1170
Uv2 | Metfal bar - Metallstange ©10 a ) |1 210 1040
UV3 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 210 900
UVL | Metal bar - Metallstange 810 a )| 6 210 360
PJOT | Adjustable pasf supporf - Verstellbare Pfosftenstufze M16 ﬁ 1
MLOT | Connecting sfrip for wall laas - VerBindugsstreifen fur Wandbalken 7

GDO1 | Diamond - Diamant <> 7

LK Hif blaock - Schlagholzer @ 3

2N5—003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fur Fusshodenbretter <=————— |560

N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur |

2501 | Dachbreffer 852
é%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten  wswwmw( | 100
égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten <] | 37
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur 1

3003 | Fussbodenleisten 0!
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 €3 for connecfing strip for wall logs 11 s
3522 | ~ fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken

é?ég Screws - Schrauben 3.5x45 C3 for diamonds - fur Diamanfen ammne———( | 4
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for eave boards - fur 1132
3525 | Traufenbretter

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fur 1116
3527 | Giebelbretfter

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable cover slafs - fur 16

35721 | Giebeldeckleisten

Kood  Super Nora £ 340x500+VD+Terr 4k Materjal File  G02L48 Super Nora £|3ebw5008YD+Terr



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
3/7

AutoCAD SHX Text
G0248 Super Nora E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1944

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
1944

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90 v1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
1923

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
PJ01

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M16

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
GD01

AutoCAD SHX Text
Diamond - Diamant

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
852

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3523

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for diamonds - für Diamanten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
12.5%%d

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Madel Profile |Lengfh

Pos Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 s (mm) (mm)
KR-0 | Screws - Schrauben 4.72x55 (3 faor ferrace boards - fur q
4201 | Terrassenbreffer S
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - « Q} 7%
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 C3 for post supporfs - fur @ 8
5033 | Pfostenstutzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 C3  far supporf posfs - fur Q} ’
5034 | Stutzpfosten
KL1 | Threaded rod - Gewindesfange M8 DM | - L 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDD | 2 435
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 OO | 4 3725
KL& | Threaded rod - Gewindestange M8 QDD | 2 300
KL03-1 Threaded rod for purlins - Gewindesfange fur die 4 150

Pfeften M12

MO3 | Nut for purlins - Muffer fur die Pfeften M12

SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37

Nuf - Mutfer M8

Washer - Scheibe M8x24

Exfended nut - Langmutfer M8

)

Drive-in nut - Einschlagmufter M8

Kood  Super Nora £ 340x500+VD+Terr L4 Materjal File  G0248 Super Nora £|3ebt5004V0D+Terr



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
4/7

AutoCAD SHX Text
G0248 Super Nora E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
312

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5034

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
325

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
8


Model

5 5 Profile [Length
o5 Super Nora £ 340x500+VD+Terr Lk “l (mm) (mm)
WINDOW 690x1470 ?
W5-SLLP-0XT-06901470
690
| WI119-PT
N
A Right handed - DIN rechts
//\ Tempered glass - Gehartetes Glas
o 7 Opens inside - Offnet innen
2N
AN
\
N
/ N
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten 1|48
Kood  Super Nora £ 340x500+VD+Terr 44

Mater jal File  G0248 Super Nara £|3ebw5008YD+Terr



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
5/7

AutoCAD SHX Text
G0248 Super Nora E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 690x1470

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-06901470

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48


Model

Profile |Lengfh

oS Super Nora £ 340x500+VD+Terr Lk e (mm) (mm)
BOOR 880x1975 1
D5-SLLR-XXX-08801975
880
‘ ‘ D103-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
M=
T ‘ ‘ T
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur 26
3524 | Tur- und Fensterleisten ]]
Kood  Super Nora £ 340x500+VD+Terr 44 Mater jal File  G0248 Super Nara E|3ebw5006YD+Terr



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
6/7

AutoCAD SHX Text
G0248 Super Nora E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 880x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-S44R-XXX-08801975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
26


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Super Nora £ 340x500+VD+Terr Lk “l (mm) (mm)
DOOR 2800x1975 1
D5-ULLR-0XT-28001975
2800
— ] DA440-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
@ 0|0
2 @
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur 38
3524 | Tur- und Fensterleisten {
Kood  Super Nora £ 340x500+VD+Terr 44 Mater jal File  G0248 Super Nara E|3ebw500+4YD+Terr



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
7/7

AutoCAD SHX Text
G0248 Super Nora E 340x500+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Super Nora E 340x500+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2800x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-U44R-0XT-28001975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
38


Roof boards
Dachbretfter
Gable boards
Traufenbretter
Eaves strips
Traufenleisten

3400
B
——
Wall/Wand A Ol P 27; 035 ]
300 || |
4L 100
| 3156 |
@ ©
LLL
Terrace boards
Terrassenbretter
Floor beards
Fussbodenbrefter Ba Name Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 U G0248
=—Foundation b . .
‘ 20 W h a n S a 24 g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4

Scale/MaRstab 150 Date 19042023

Profile/Profil 4 4X 13 . 5



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3


KL1+KL3

il ? 014
= [IH T036 [ HI| 036
o [H ] 036 [ HIl 036

[[H | 036 | HI] 036

H 1036 | HI] 036
[TH 1036 [ HIl 036 -
[TH ] 036 | HI] 036 by
TH 1 036 . I HI] 036
[[H | 036 g | HI| 036
TH ] 036 L 036
TH ] 036 L 036
TH ] 036 L 036
TH ] 036 L 036
TH 1036 |l 0386
] 036 | mll 036
] 036 = HI 036 ]

Wall/Wand B T zT :(U
[ 2820 L1
100 Lt 146 W6 44 100

| 3156 |

@ ©
3400
SKU
0 Neme Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 G0248
O Format
" | Drawing/Zeichnung A4
hansaZt_I:_g ‘ Wall/Wand B
: S Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 19042023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


|

AT T T T T T T T T T T TTTTN

o
&
2565

[TTTTTTTTTTTTTTIT)

T T T T T T T T T T T T T T T\

Y o e s e e s e e e s

ATk

Wall/Wand C T

il 3112 il

=
=
=~
=
=

00

w
gl
=N

)
O

3400

Neme Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 *V 60248

OQ

h a n S a 2 < Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4

RO

0

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 19042023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


KL1+KL3

=3
N
w

=
=
2565

S S S S S A B .\

0 S D D R B
T T T T T T T T T T T T T T T\

T T T T T T T T T T T T T T T 1
o
=

Y o e s e e s e e e s

AT
ATk

Wall/Wand D T

il 3112 il

)
O

3400

Neme Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 *V 60248

OQ

h a n S a 2 < Drawing/Zeichnung Wa”/Wand D Format A4

RO

0

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 19042023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  D

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


Gable cover boards
Giebeldeckleisten
Roof boards
Dachbretter
Gable baards
Giebelbretter

Roof beams 8000
Dachbalken

20 ] 7 J oos
Epi7 H HT 007
2 H H] 003
H ] 002
H ] 002
H ] 002
H ] 002
: ] 002
002
H H] 002
H ] 002
H H] 002
H ] 002
H ] 002
H ] 002

H H | 002
1001 |

—\ /]

T
e e s s e
T T TS T T 190 150 19 10 T 15 19 150 19—~ & 1T
ORI R TR TR TR TR TR RO TR TR TR TR
T
T

7228

Wall/Wand 1
T Adapter LL

il 2606 [ 1l 2912 [l 1756 [l
109 44 5010044 I 44100

| 2800 | 2956 | 1800 |

® © ©

7800

Neme Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 *V 60248

Qo
}] Ei ﬂ S {,_} 24 gt‘) Drawing/Zeichnung Wa“/Waﬂd 1 Format A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 19042023



AutoCAD SHX Text
Adapter 44

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


8000

{200, 200]
KL& n KL & . O A
i ) iiE i :7 004
TjP | Sl Epis H —7J006
FHHE ] 026 03 H 025 H 029
i T 027 031 H 025 H 029
g H 027 2 031 a 025 H] 029
i ' H 027 - 031 H 025 Hl 029
L H 0275 0325 H 025 H | 029
H 0273 0373 H 025 1 029 @
L 027 031 H 025 4 H| 029 N]
T 027 <] o3 a 025 H 029
T 027 31 031 a 025 H 029
T 027 03 H 025 H 029
T 0217 031 H 025 H 029
T H 008 H 029
ml H 009 1 029
. T H 009 H 029
Wall/Wand 2 ™~ : 010 030 —
[| 497 | 719 | 498 | 710 | 497 || 28 | 900 | 128 ||
00 4t Lt 44100
| 2800 | 2956 | 1800 |
® ® © @
5000
N SKU
0o e Super Nora E 340x500+VD+Terr 44 G0248
.
| Drawing/Zeich F
l.] a n S a 24 :j rawing/Zeichnung Wa“/Waﬂd 2 ormat A4
ik Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 19042023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


